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Миссия МАИ:
Сохранение, возрождение и популяризация 
классического и народного искусств
Пояснительная записка
Для России – с ее многообразием языков, традиций, этносов и культур – национальный вопрос, без всякого преувеличения, носит фундаментальный характер. Любой ответственный политик, общественный деятель должен отдавать себе отчет в том, что одним из главных условий самого существования нашей страны является гражданское и межнациональное согласие. 
Именно поэтому Международный Фонд деятелей культуры и искусства ИРС на основании устава и в связи с необходимостью создания базы культурно-образовательной и правовой адаптации учащихся в современное светское, социально ориентированное демократическое, толерантное общество   учредил АНО ВО «Международная Академия искусств». 
Основной целью учреждения Академии является повышение эффективности и качества художественно прикладных, научно-образовательных процессов, использования интеллектуальных, материальных и информационных ресурсов для духовного развития представителей разных этнических групп и проведения научных исследований по приоритетным направлениям развития образования, науки, культуры, техники и социальной сферы. 
В советское время существовала государственная программа по привлечению студентов из различных стран для обучения в академических художественных вузах страны, где им давали не только качественное образование, но и прививали определенные нравственные и духовные ценности, любовь к великой русской культуре, воспитывали в духе религиозной и расовой толерантности. Кроме того, обучение в художественных вузах страны огромного количества студентов практически со всех континентов способствовало расширению культурных и духовных связей не только между отдельными людьми и народами, но и между государствами.
С распадом СССР система художественного образования и культурного обмена, которая охватывала многие страны мира, была разрушена, духовные коммуникации прерваны. Огромный потенциал русской художественной школы в системе мирового художественного образования оказался невостребованным.
Создание Международной Академии Искусств обусловлено необходимостью возродить международные педагогические традиции русской художественной школы, восстановить культурные и духовные связи с представителями искусства разных стран. 
На базе Академии предусматривается создание академического комплекса, объединяющего образовательные программы различных уровней, иные учреждения и некоммерческие организации, ориентированные на выполнение глобальной задачи культурно-эстетического воспитания человека и общества.
Воспитательные задачи Академии, вытекающие из   гуманистического характера образования, приоритета общечеловеческих и нравственных ценностей, реализуются в совместной образовательной, научной, производственной, общественной и иной деятельности учащихся и преподавателей.
Главные цели и задачи Международной Академии Искусств:
· Объединение творческих усилий ученых и специалистов разных творческих профессий, для решения проблем развития и эстетического, интеллектуально-толерантного воспитания представителей разных этнических культур, современного многоконфессионального общества.   
· Создание обязательных равных условий познания мира, равного доступа к знаниям и   возможности в реализации талантов и представлять своё искусство, традиционными и современными средствами.   
· Возрождение утраченных технологий, создание условий доступа к шедеврам мирового искусства всем нуждающимся и жаждущим знаний и совершенства.   
· Привитие учащимся, студентам чувства прекрасного, дружелюбия, реального осознания своей исторической миссии на земле, как части природы, нравственной чистоты, чувства, разрешение языковых барьеров, вне зависимости от национальности, расы и вероисповедания.
· Разработка и обучение путем формирования единого мирового социального и культурного пространства, базирующихся на лучших художественных шедеврах человечества на основе научного, философского подхода к проблемам эстетического, художественно нравственного воспитания людей планеты.                                                   
· Расширение международного сотрудничества ученых и деятелей культуры и искусства во имя мира на земле.
Деятельность АНО ВО «Международная Академия Искусств» будет развиваться по нескольким направлениям:
I. Научно-образовательная деятельность
Факультет фундаментальной подготовки;
Факультет международных образовательных программ;
Факультет искусств: (живопись, музыка, театр, ювелирные технологии);
Международная театрально-лингвистическая школа «Радуга языков».
II. Социально-адаптационная деятельность
Сотрудничество с фондом «Планета ШЭВ – школа эстетического воспитания для детей из детских домов и приемных семей»;
Художественно-адаптационная программа «Преображение»;
Центр культурно-образовательной и правовой адаптации для иностранных граждан «Мы рады Вам!»;
Социально-адаптационная программа «Элегант».
III. Художественно-эстетическая деятельность
«Интернациональный язык музыки»;
«Будущее театрального образования»;
Художественный салон и арт-галерея «Друзья МАИ»;
Международный фестивальный центр «Взаимодействие национальных культур».
IV. Учебно-производственная деятельность
Художественная мастерская;
Реставрационная мастерская;
Керамическая мастерская;
Гончарный цех.
V. Филиалы
Израиль (база для культурно-образовательной деятельности);
Черногория (база для культурно-образовательной деятельности);
Шри-Ланка (Международный центр ювелирных технологий);
Корея (договор о сотрудничестве с университетом г. Сеула);
Чеченская Республика (создание русско-чеченских культурно-образовательных центров в г. Санкт-Петербурге и г. Грозном; договор о сотрудничестве с университетом г. Грозный);
Швейцария (договор о сотрудничестве с университетом искусств г. Берн);
Япония (договор о сотрудничестве с университетом г. Токио);
Италия (Курсы русской академической живописи в г. Флоренция).

Проекты АНО ВО 
«Международная Академия Искусств»
I. Художественно-эстетическая программа «Преображение»
II. «Интернациональный язык музыки»
III.  «Будущее театрального образования»
IV. «Мастерская креатива»
V. Международный Арт-Бизнес Центр Volant
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