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Чернышев Дмитрий Константинович родился в г. Ленинграде в 1966 г. Отец Дмитрия Константиновича работал реставратором изделий по металлу в крупнейшем музее Санкт-Петербурга (тогда Ленинграда) в государственном Эрмитаже, участвовал в реставрации Спасо-Преображенского собора и т.д. 	Именно отец и привел Дмитрия в профессию.
Чернышев Д.К. в 1985 году закончил специальное художественно-реставрационное профессиональное-техническое училище № 61 по специальности изготовитель художественных изделий из дерева. 
После обучения работал в Пушкинском реставрационном управлении при Министерстве культуры, потом в реставрационных мастерских Елагиноостровского дворца. Под руководством лучших мастеров ленинградской школы реставрации, Чернышев Д.К. приобрел  квалификацию  реставратора антикварной мебели XVIII – XX веков, предметов старины, в совершенстве овладел теорией и практикой реставрации музейных предметов интерьера и их атрибуцией. Принимал участие в реставрации предметов мебели во Всероссийском музее А.С. Пушкина, гостиницы Метрополь-Берлин (Москва) и т.д.
В конце 90-х годов Чернышев Д.К. открывает собственную мастерскую, где с коллегами по цеху выполняет заказы по реставрации и созданию копий старинных предметов интерьера  от частных коллекционеров Санкт-Петербурга, Москвы, Стокгольма и др. 
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Именно в этот период,  как талантливый художник, находящийся все время в творческом поиске,  Чернышев Д.К. обратился к  произведениями  мастеров декоративно-прикладного искусства, стиль L'Art Nouveau, школы Нанси (Лотарингия), а именно мебельным производством Эмиля Галле и Луи Мажореля.
Чернышевым Д.К. были изготовлены предметы по мотивам шедевров французской школы  модерна, в которых мастерски воспроизведены  текучие линии контура,  с тонко вырезанной инкрустацией различных пород  деревьев, присущими данному стилю. 
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 Многие предметы интерьера, заново воссозданные Чернышевым Д.К, стали украшением интерьеров квартир фешенебельных районов Санкт-Петербурга и Москвы.
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В 2014 году Чернышев Д.К. со своей мастерской вошел в объединение АНО ВО «Международная академия искусств», возглавляемую давним другом и соратником мастера заслуженным художником Российской Федерации Абаевым Султаном Шамсутдиновичем.
В мастерской Чернышева часто собирались и собираются представители художественной творческой интеллигенции Санкт-Петербурга, обсуждаются новые тенденции и идеи в практике современной реставрации и искусстве. 
Чернышев Дмитрий Константинович отреставрировал более 250 изысканных антикварных изделий из дерева, создал около 30 реплик по мотивам предметов интерьера различных эпох, которые стали гордостью как частных коллекций, так и музейных собраний. 
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Одной из последних работ Чернышева Д.К., выполненных в 2022 году, являются две изысканные горки, выполненные в самом любимом стиле автора – французский модерн.
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[bookmark: _GoBack]Все предметы изготавливаются вручную, с тонкой полированной отделкой, лаки  производятся в собственной мастерской, по старинным  рецептам, дающим неповторимый эффект свечения дерева изнутри. Именно уникальная полировочная техника и вручную изготовленный лак придает работам Чернышева роскошную неповторимость и великолепие, и выгодно отличает его изделия от работ других краснодеревщиков. Мастер имеет опыт работы с практически всеми  породами ценной древесины, такими как карельская береза, палисандр, махагон и др, в совершенстве владеет техниками реставрации, маркетри, работой с различными видами шпона.
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Сегодня Дмитрий Константинович, художник-реставратор краснодеревец высшей квалификации, плодотворно трудится в собственной мастерской, выполняя сложнейшие реставрационные работы, готов делиться, бесценным накопленным опытом с теми, кто готов посвятить себя тяжелому, кропотливому и прекрасному труду краснодеревца реставратора, художника по дереву. 
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